

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Право»**  
**Київського національного університету технологій та дизайну**  
**першого (бакалаврського) рівня «Господарсько-правова діяльність»**  
**зі спеціальності 081 «Право»**

Освітньо-професійна програма передбачає професійну підготовку бакалаврів права, здатних самостійно опрацьовувати велику кількість теоретичного та практичного матеріалу, нестандартно мислити та діяти, приймати виважені рішення у складних умовах. Пріоритетом освітньо-професійної програми є поєднання здобуття теоретичних і практичних навиків у галузі права.

При підготовці фахівців-правників використовується студентоцентроване та проблемноорієнтоване навчання, навчання через виробничу практику та самонавчання. Система методів навчання базується на принципах цілеспрямованості, бінарності – активної безпосередньої участі науково-педагогічного працівника і здобувача вищої освіти.

Формами організації освітнього процесу є лекція, практичне заняття, практична підготовка, самостійна робота, консультації, розробка фахових проектів (робіт).

Всі науково-педагогічні працівники, що забезпечують освітньо-професійну програму «Право» першого (бакалаврського) рівня «Господарсько-правова діяльність» зі спеціальності 081 «Право» за кваліфікацією, відповідають профілю і напряму дисциплін, що викладаються; мають необхідний стаж педагогічної роботи та досвід практичної роботи. В процесі організації навчання залучаються професіонали з досвідом дослідницької, управлінської, інноваційної, творчої роботи та/або роботи за фахом та іноземні лектори.

Освітньо-професійну програму «Право» першого (бакалаврського) рівня «Господарсько-правова діяльність» зі спеціальності 081 «Право», розроблену науково-педагогічними працівниками кафедри приватного та публічного права Київського національного університету технологій та дизайну, можна рекомендувати для підготовки бакалаврів права.

**Рецензент:**

Директор Товариства з обмеженою відповідальністю  
«Бізнес-коннект», генерал-майор



С. М. Діденко